PA3[EN Ne6 : KONMYECTBEHHOE MbILUNEHUE

Paspen 6: KonuuecTBeHHOE MblLINIeHKe

B aTom Tecte 25 BONpoOCOB.

Bpems Ha pelueHue - 25 MUH.

Cnepylowue ykasaHua NPUBOARTCA B Ha4yane Kaxaoro pasaena Konu4ecTBEHHOMO MbILUMEeHUS:

3707 pasfen BKNKYAET BONPOCH! ¥ 3afauu, ANS PEeHNs KOTOpbIX TPebyeTcs NpUMEHEHUe KONMYECTBEHHOMO MblwneHus. K kaxaomy sonpocy
NpeanaraloTca YeTbipe BapuanTa otseta. Cneayer BbibpaTh NpaBunbHbIA BapUaHT OTBETA U OTMETUTL €70 HOMEP B COOTBETCTBYHILUEM MECTE Ha

BnaHke oTBETOB.

2.

JmHa MEHYTHOI CTpeJIKH B 9acax 3 cM.
Kakylo mtomas (B KBapaTHBIX CM) IOKPHIBAET CTpenKa 3a 20 MHHYT?
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Ha nepennem Gammepe neratomreii Mammnbl «®DyKc» YCTAaHOBIEHBI JasepHble dapbl.
Bamnep HaxoauTcs Ha pacCTOSHHH 2 METPOB OT NMOBEPXHOCTH 3€MIH, H YION MEKIY
JIy4OoM CBeTa (apel ¥ nepreHHKYIIPOM, ONYyIIEHHBIM OT 6aMriepa K OBEPXHOCTH 3eMITH
paser 60° . Kakoe paccTosiHHe 110 TOPH30HTAIH OCBEMAIOT Ty4H (pap?
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Puna na 5% Beime Pursi. KakoBo oTHOIIEHHE POCTOB JIeByIIek?

(1) 20:21 (2) 19:20 (3) 18:20 (4) 18:22

B kBazpar BmuCaHbI YeThIpe OJMHAKOBBIX KpYTa, KaK HA PHCYHKe. ECIH COEIMHHTH
LEHTPBl TPEX M3 HHX, IONYYaeTcs TPEYTONbHMK (3aKpamleHHas miomans). KakoBo
OTHOIIEHHE MKy IUIOMA/Ibi0 KBapaTa H IUIOMAaAbio TPEYToIbHHKA?

(1) 4:1
2) 8:1
(3) 10:1
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